Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: HM1200B

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:56 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1200B

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 151310-9 KRYT PREDNY VALEC HM1200 1 N/A
2 922451-6 IMBUSOVA SKRUTKA M8x30 4 N/A
3 213655-4 0-KRUZOK 56 HR3510/20,HM1200.AN 1 N/A
4 321732-9 STRIKER 1 N/A
5 412049-2 PIESTNY KRUZOK 40 HM1200/B/K 1 N/A
6 341862-0 VNUTORNY KRUZOK 36 HM1200/B 1 N/A
7 412049-2 PIESTNY KRUZOK 40 HM1200/B/K 1 N/A
8 341862-0 VNUTORNY KRUZOK 36 HM1200/B 1 N/A
9 256120-0 KOLIK 10 HM1200/HR5000 1 N/A
10 150369-3 CRANK CAP COMPLETE 1 N/A

10.2 414218-1 VEKO KRYTU PREVODOVKY HR5000 1 N/A
11 213754-2 0-KRUZOK 71 HM1200/1400/HR5000 1 N/A
12 315419-3 OJNICA HM1200/HR5000 1 N/A
13 212208-6 LOZISKO IHLICKOVE 1516 1 N/A
14 152180-9 HRIADEL KLUKOVY KPL HM1200 1 N/A
15 254001-2 PERO WOODRUFFOVE 4 2012NB 2 N/A
16 962251-2 POISTNY KRUZOK R-52 1 N/A
17 211314-4 BALL BEARING 6304 1 N/A

17.2 211327-5 LOZISKO GULICKOVE 6304LLU 1 N/A
18 213656-2 0-KRUZOK 53 HM1200/HR5000 1 N/A
19 156863-3 KRYT PREVODOVKY KPL HM1200 1 N/A
19 ek INC. 18 N/A
20 213306-9 SIMMEROV KRUZOK20 HM1200 1553 1 N/A
21 221701-9 KOLESO OZUBENE 50 HM1200 1 N/A
22 211209-1 LOZISKO GULICKOVE 6202 1 N/A
23 256111-1 KOLIK 6 HM1200/1304/B/JN1600 1 N/A
24 157072-7 STITOK LOZISKA HM08 1 N/A
25 321441-0 PIEST HM1200/B/K 1 N/A
26 267059-2 PODLOZKA 32 HM1200B 1 N/A
27 261054-4 PODLOZKA NYLON 32 HM1200 1 N/A
28 253845-7 PODLOZKA 31 HM1200 1 N/A
29 213604-1 0-KRUZOK 50 HM1200 1 N/A
30 322569-7 NARAZNIK HM1200B 1 N/A
31 213472-2 X-KRUZOK 35 HM1200 1 N/A
32 213464-1 0-KRUZOK 34 HM1200 1 N/A
33 256219-1 KOLIK 4 HM1500/HR3000/HR3550C 1 N/A
34 322570-2 POISTKA DRZIAKA NASTROJA HM1200B 1 N/A
35 322571-0 DRZIAK NASTROJA HM12008B 1 N/A
36 922451-6 IMBUSOVA SKRUTKA M8x30 4 N/A
37 231281-7 PRUZINA PRITLACNA 15 HR5000 1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:56 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1200B

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
38 322560-5 KRUZOK UPEVNOVACI HM1500/1304B 1 N/A
38.2 322699-4 KRUZOK POISTNY 10 HM1500 1 N/A
39 331180-4 TESNENIE HM1200 1 N/A
40 213460-9 0-KRUZOK 35 1 N/A
41 211206-7 LOZISKO GULICKOVE 6202LLB 1 N/A
42 213202-1 SIMMEROV KRUZOK 15 HM1200/5100BR/89S | 1 N/A
43 241638-4 FAN 94 1 N/A
44 514778-4 KOTVA UPLNA 220 V HM1200 1 N/A
44 *rx INC. 41-43,45,46 N/A
44.2 514778-4 KOTVA UPLNA 220 V HM1200 1 N/A
44.2 *rx INC. 41-43,45,46 N/A
45 681624-7 INSULATION WASHER 1 N/A
452 681635-2 IZOL. PODLOZKA 1805B/06B/4110C 1 N/A
46 211066-7 LOZISKO GULICKOVE 6200LLB 1 N/A
46.2 211087-9 LOZISKO GULICKOVE 6200DDW 1 N/A
47 213406-5 0-KRUZOK 30 1 N/A
48 410163-8 DOSKA ODKLONU VZDUCHU HR3850 1 N/A
49 265347-1 + HEX. BOLT M5X45 2 N/A
50 528910-4 FIELD ASS'Y 220V 1 N/A
52 857144-5 NAME PLATE HM12008B 1 N/A
53 159034-1 KRYT MOTORA HR3850/HM1200 1 N/A
53 ok INC. 47 N/A
53.2 159034-1 KRYT MOTORA HR3850/HM1200 1 N/A
53.2 sk INC. 47 N/A
54 643650-4 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6,5x18 2 N/A
55 181048-2 UHLIKY CB-155 1 N/A
56 284055-5 VEKO KRYTU MOTORA HR38/5000, H 1 N/A
57 942101-7 PRUZNA PODLOZKA 5 2 N/A
58 922222-1 IMBUSOVA SKRUTKA M5x16 2 N/A
58.2 922221-3 IMBUSOVA SKRUTKA M5x16 2 N/A
59 922371-4 IMBUSOVA SKRUTKA M6x50 4 N/A
60 941151-9 PODLOZKA 6 4 N/A
61 931302-2 SESTHRANNA MATICA M6 1 N/A
62 942151-2 PRUZNA PODLOZKA 6 1 N/A
63 941151-9 PODLOZKA 6 1 N/A
64 911243-8 SKRUTKA M5x25 2 N/A
66 182077-8 KRYT VYPINACA (P+L) HR3850/50 1 N/A
66 *rx INC. 79 N/A
67 911129-6 SKRUTKA M4x16 HM1200 1 N/A
68 651145-3 VYPINAC C3D-H-MS HR3520 1243 1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:56 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1200B

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
69 421265-5 GUMENY KRYT VYPINACA HM1200 1 N/A
71 952257-8 ZAVLACKA 3,0-20 HR5000 2 N/A

71.2 265439-6 SKRUTKA M8x150 1 N/A
72 343322-8 PRIDAVNA RUKOVAT HM1200B 1 N/A

72.2 416009-6 SIDE HANDLE 1 N/A

72.3 417003-1 PRIDAVNA RUKOVAT HM1213C 1 N/A
74 343321-0 SPONA PRIDAVNEJ RUKOVATE 1 N/A

74.2 416010-1 HANDLE BASE 60 1 N/A

74.3 416396-3 UCHOPOVA DOSKA 60 HM1200/B 1 N/A
77 922316-2 IMBUSOVA SKTRUTKA M6X14 2 N/A
78 343755-7 PLECH RUKOVATE HM1200B 2 N/A
79 182077-8 KRYT VYPINACA (P+L) HR3850/50 1 N/A
79 *xx INC. 66 N/A
80 321210-9 KOLIK RUKOVATE HM1200/HM0810/T 1 N/A
81 682540-6 CHRANIC SNURY 9,3-90 1 N/A
82 665883-1 POWER SUPPLY CORD 1.0-2-5.0 1 N/A
83 687031-2 DRZIAK KABLA 1 N/A
84 911133-5 SKRUTKA M4x18 2 N/A
85 645253-0 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A
86 685700-9 PENOVA GUMA 685700-9 1 N/A
87 265914-2 SKRUTKA IMBUSOVA M6x25 2 N/A
88 257636-8 OBJIMKA 6 HM1200B/HM0810T 2 N/A
89 262052-1 KRUZOK GUMENY 9 HM1200B/0810T 2 N/A
90 262051-3 KRUZOK GUMENY 9 HM1202B/0810T 2 N/A
91 344379-2 HANDLE SPRING 60 1 N/A

91.2 344559-0 PRUZINA RUKOVATE 60 HM1200/B 1 N/A

91.3 152620-7 DRZIAK PRIDAVNE) RUKOVATE 1 N/A
92 252640-2 MATICA KRIDLOVA M8 1 N/A
93 416010-1 HANDLE BASE 60 1 N/A

93.2 416396-3 UCHOPOVA DOSKA 60 HM1200/B 1 N/A
94 417002-3 VACKA PRIDAVNE) RUKOVATE 2 N/A
95 819063-3 MAKITA LABEL 2 N/A

1001 182700-5 STEEL CARRYING CASE 1 N/A

1001 *xx INC. AO4 N/A

1001.2 150586-5 PLASTIC CARRYING CASE COMP. 1 N/A

1002 783202-0 HEX. WRENCH 4 1 N/A

1003 783210-1 HEX. WRENCH 8 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:56 AM /


http://www.tcpdf.org

